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Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 4  ( 1460 )                                                                 26.01.2025.   

3. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Nedjelja Božje riječi. Motu proprijem “Aperuit illis”, od 30. rujna 2019., papa Franjo odredio 

je da se u Crkvi ova nedjelja posveti slavljenju, razmišljanju i širenju Božje riječi. U istom 

dokumentu papa poziva da se ova nedjelja slavi kao svečani dan kako bi se okupljenom zboru 

vjernika konkretnim bogoslužnim činima zorno pokazala vrijednost Božje riječi. 

 

+ Početak svetog Evanđelja po Luki                     Lk 1,1-4; 4,14-21 
 Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako 

nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, 

pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o 

pouzdanosti svega u čemu si poučen. 

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I 

slavljen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. 

I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te 

ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji 

napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti 

siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, 

proglasiti godinu milosti Gospodnje.« 

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im 

progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« 

Riječ Gospodnja. 
DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO SE 

JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.

 

KIP MAJKE BOŽJE  26. SIJEČNJA  2025. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Dragica Matejaš- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Nadica Kos -Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Nada Krznar- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Mato Sinković - Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. Marija Gorički-Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

Molitvena nakana za mjesec siječanj je za obraćenje grešnika, psovača i onih koji više ne 

vjeruju. 

Molitvena nakana za mjesec veljaču je na nakanu za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca. 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
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Misne nakane za 3. tjedan kroz godinu 
26.01. Ned. 3. NEDJELJA  

KROZ GODINU 

Nedjelja Božje 

Riječi 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Danica i Slavko Šenjug, ob. Ščuric i ob. 

Bočkaj 

-na nakanu za uspješnu operaciju 

27.01. Pon. Sv. Anđela Merici 17:00 + Nema sv. Mise  

28.01. Ut. Sv. Toma Akvinski, 

crkveni naučitelj 

17:00 

 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Štefanija i Josip Podgorelec, + Josip Martinić 

i Stjepan Martinić, + Milan Tenšek, Josip, Ana, 

Marija i Ivan Štrumfin, + Ivan, Jelena i Vilim 

Kos, Antun, Katarina Suntešić, Milica 

Petrovečki, Zlatko Jeršek, - na nakanu za 

ozdravljenje jedene osobe, + Katarina Đurkin,  

+ Jele Lalić, + Agata Majsec, + Marija 

Tovernić, + Milan Tenšek 

29.01. Sri. Valerije, Zdeslav 17:00 + Antun Kos  

30.01. Čet.  Tina, Hijacinta 16:30 

17:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Ivan, Ana i Radovan Ljubaj i ob. Kučko 

31.01. Pet. Sv. Ivan Bosco 

 

Svaki petak je nemrs. 

16:30 

17:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20:30 

Mogućnost za sakrament Ispovijedi  
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Jelena Merkaš, + Matej Blažinić, + Barbara 

Jerneić, + Dragica Borovčak-Škreblin, + Josip 

Junković, + Jelena i Slavko Đurkin, Marija i 

Josip Đurkin, + Antun, Štefanija i Kristijan 

Šucko, + Katarina Štrumfin, + Mijo Jug, + Ivan 

Vorih, + Štefanija Đurkin, + Franjo Kos,  

+ Mirko Cvetko, + Antonija Budić, + Stjepan 

Šćuric, + Ljubica Suntešić, + Ivan Zglavinski,  

+ Stjepan Krepelnik, + Ivan Lacko 

KATEHEZA ZA MLADE na župnom dvoru 

01.02. Sub. Brigita, Gita 08:00 

09:00 

+ Vesna Ščurec 

Pozivam sve župljane/- ke da zajedno 

raskitimo borove, raspremimo jaslice i 

počistimo našu župnu crkvu. 

02.02.   Ned. PRIKAZANJE 

GOSPODINOVO - 

SVIJEĆNICA 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Ivan Dragčević 

+ Marija, Stjepan i Vladimir Merkaš 

Kod svih sv. Misa bit će blagoslov svijeća, a 

prije sv. Misa svijeće si možete nabaviti ispod 

kora župne crkve za blagoslov. 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.   

 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


 

ŽUPNA KATEHEZA 

Subota 01.02.2025.  DVORANA na župnom dvoru 
PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 3a razred OŠ i PŠ Mirkovec 

                09:15 – 9:55 3b razred OŠ i PŠ Sekirišće, Lepajci i Donja Šemnica 

KRIZMANICI: 10:00 -10:40  8a i 8c OŠ Sv. Križ Začretje 

10:45 – 11:25 8 b OŠ Sv. Križ Začretje i ostali učenici s područja naše župe koji polaze OŠ u Zaboku i 

Krapini 

o 2  RAZREDI - 11:30 – 12:15- OŠ Sveti Križ Začretje, PŠ Mirkovec i Sekirišće, Donja Šemnica 

i Lepajci  
 

o Možete upisati svoje nakane za 2. i  3. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja sakramenta 

vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

▪ DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 11.05.2025. u 10:00 sati                                                                       

I SVETE POTVRDE 25.05.2025. u 10:00 sati 
 

• DAR ZA CRKVU – Zdravko Tisanić, Temovec 14, Ivan Turjak, Pustodol Z. 22, Stjepan 

Zubić, Švaljkovec 23, Antonijo i Željka Celinić, D. Pačetina 137 
• . Hvala svim obiteljima koje su svoj dar, bilo za blagoslov, bilo za crkvu podarile  

kod blagoslova obitelji. 
Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
Nalazimo se u  drugoj  fazi obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine u suradnji s konzervatorskim 

odjelom u Krapini. Investitor: Župa Uzvišenja sv. Križa, Sv. Križ Začretje.  

Vrsta radova: konstruktivna i statička sanacija tornja župne crkve. Sanacija cijevi grijanja od kotlovnice do 

crkve s bojlerom. Vrijednost sveukupnih radova iznosi 83 575, 00 eura s pdv- om.   

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Katarina Đurkin, rođena 1942., Donja Pačetina 59 

• KRŠTENI: Greta Kovaček ( Kristijan i Vesna ), Donja Pačetina 36a 

• VJENČANI: KRISTIJAN KOVAČEK, Veliko Trgovišće i VESNA VORIH, 

 Sv. Križ Začretje.  

 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00  

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:  

 

ZARUČNIČKI TEČAJ: * ŽUPA UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA (Trg hrvatske kraljice 

Jelene 3, Sveti Križ Začretje) PRIJAVE: osobno ili telefonom - 049/227 909, 091/3411 110 

Prijave su započele od 01.01.2025., za 02/2025. Uredovno vrijeme župnog ureda: pola sata prije 

i pola sata nakon sv. Mise ili po dogovoru.   19. do 23. veljače 2025. u 19.00 sati Mjesto 

susreta: Župna crkva 



 

 
ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Hvala svima koji ste na bilo koji način sudjelovali u akcijama 

župnog Caritasa kroz vrijeme došašća ili adventa za najpotrebnije župljane/- ke, obitelji u našoj župi. 

 

Poštovani župljani! Kao što Vam je poznato Pastoralni centar u našoj župi daje se svima Vama 

na raspolaganje za određena slavlja uz propisanu naknadu, što je ujedno i dar za održavanje 

Pastoralnog centra. Svoje upite možete poslati izravno voditeljici Pastoralnog centra Andreji 

Kovačić na broj 098 936 0659 ili na e-mail: pastoralnicentarskz@gmail.com 

▪ Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji .                                                     
 

ZAHVALA! Poštovani župljani, cijenjene obitelji! Iza nas je ovogodišnji blagoslov obitelji 2024. /2025. I 

u ovoj godini kod blagoslova obitelji pomogli su nam svećenici i đakon koje dobro poznajete. Od srca 

Vam veliko HVALA, na svakom susretu, svakoj molitvi, riječi, daru, na svakom doručku, ručku ili 

večeri. Dobri Bog vratio Vam stostruko. Od srca Vam hvala. Neka nas sve dobri Bog učvrsti u još jačem 

zajedništvu za napredak na materijalnom i duhovnom području naše župe. 

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE BL. ALOJZIJU STEPINCU U KRAŠIĆ. Subota  08. 02. 2025. Polazak iz 

Sv. Križa Začretja u 07:30 sati. Cijena po osobi s ručkom iznosi 30 eura. Prijave počinju od nedjelje 

19.01. 2025. Program: - dolaskom u Krašić imamo ulaznu procesiju, nakon toga križni put, prilika za 

sv. Ispovijed, 11:00 sv. Misa, nakon Mise organizirani ručak i polazak prema Sv. Križu Začretju. 

 

Pričest. Euharistija je sakrament u kojem je Isus ostavio sebe kako bi trajno bio nazočan među 

nama kada smo sabrani u Njegovo ime. Ona je spomen-čin Posljednje večere, dakle izravnog 

Isusovog slavlja u kojem je za kruh i vino rekao da su Njegovo Tijelo. Pod tim nam se 

prilikama daje da po nama može i dalje biti prisutan u svijetu donoseći mu mir, radost i ljubav. 

U pričesti, obredu tijekom euharistijskog slavlja, mi kao slavitelji i pričesnici primamo 

posvećene čestice Kruha (i Vina, ako je pričest pod obje prilike!). I po toj čestici u hrvatskom 

jeziku pričest je dobila ime – pri + čest. Pritjelovljujemo se čestici u kojoj je sadržan cijeli Krist. 

Time što je Euharistijski kruh „razmrvljen“ u više dijelova (hostija), ne znači da smo 

„podijelili“ Krista, pa će ga svatko od nas dobiti samo malo. Bez obzira koliko bila mala ili 

velika hostija, u njoj je prisutan cijeli Krist. 

Kako se pričestiti? Post i držanje tijela! Katekizam Katoličke Crkve nas podsjeća da u 

pripremu za pričest ide i obdržavanje posta koji je određen Zakonikom kanonskog prava. Ondje 

stoji: „Tko želi primiti presvetu euharistiju neka se barem sat vremena prije svete pričesti uzdrži 

od bilo kakvog jela i pića, izuzevši samo vodu i lijek“ (kan. 919, p. 1). Dalje Katekizam dodaje: 

„Tjelesno držanje (kretnje, odjeća) izražavat će štovanje, svečanost i radost trenutka kada Krist 

biva naš gost“ (KKC, br. 1387). Što to znači? Mislim da je vrlo jasno da se pred Krista dolazi 

primjereno odjeven. No, kako kretnjama izraziti štovanje, svečanost i radost? U praksi često 

vidimo brze pokrete u znak križa, poklecanje (i još krivom nogom, ispravno je s desnim 

koljenom do poda), itd. Ako se radi o pričesti na usta, tada ona moraju biti dovoljno otvorena za 

primanje hostije. Ako se pričest prima na ruku, položaj je takav da lijevi dlan bude na desnom, 

pa se onda desnom rukom uzima hostija i stavlja u usta. Odmah treba reći da ima vjernika koji 

smatraju da nisu dostojni rukom dodirnuti hostiju, jer su ruke „prljave.“ No, ne zaboravimo da i 

jezik na sebi nosi prljavštinu ružnih i grubih riječi čije posljedice mogu biti i nemjerljive. Zato 

je jednako važno paziti na duhovnu čistoću svojih usana i jezika, kao i cijelog tijela, pa tako i 

ruku. 


